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WYJASNIENIA TRESCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO

dot. zapytania ofertowego na leku z Programu Lekowego NFZ Ledipaswir 90mg/Sofosbuwir 400mg x 28 dla
Szpitala Specjalistycznego w Jasle.

Informujemy, ze w postepowaniu otrzymali$my od Wykonawcow nastepujace pytania:

Pytanie nr 1: do §1 ust. 2, §6 ust. 1 pkt 5 projektu umowy: Prosimy o informacje, czy w przypadku
wstrzymania produkcji lub wycofania z obrotu przedmiotu umowy oraz braku mozliwosci dostarczenia
zamiennika leku w cenie przetargowej (bo np. bedzie to grozito razaca strata dla Wykonawcy),
Zamawiajacy wyrazi zgod¢ na sprzedaz w cenie zblizonej do rynkowej lub na wylaczenie tego produktu
z umowy bez koniecznosci ponoszenia kary przez Wykonawce?

Odpowiedz nr 1: Zamawiajacy nie wprowadza zmian.

Pytanie nr 2: Do §3 ust. 1 i ust. 4 projektu umowy. Poniewaz okres realizacji umowy moze
przekroczy¢ 6 miesigcy to wnosimy o wprowadzenie do tresci umowy obligatoryjnej klauzuli
waloryzacyjnej zgodnie z art. 439 ustawy Prawo zamowien publicznych.

Odpowiedz nr 2: Ustawy Pzp nie dotyczy zapytanie ofertowe (ustawy nie stosuje sig).
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Zamieszczono:
http://bip.szpital.jaslo.pl/Zamowienia_publiczne_ponizej_30_tys_euro



